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令和５年第１回本部町議会定例会会議録 

招 集 年 月 日 令和５年３月９日 

招 集 場 所 本部町議会議場 

開 散 会 日 時 

及 び 宣 言 

開  議 令和５年３月14日   午前10時00分 

散  会 令和５年３月14日   午後２時03分 

※ 出席並びに欠席議員は下記のとおりである。 

  出  席  13 名      欠  席  ０ 名      欠  員  １ 名 

議席番号 氏   名 出席等別 議席番号 氏   名 出席等別 

１ 仲 程   清 出 ９ 仲宗根 須磨子 出 

２ 長 濱   功 〃 10 崎 浜 秀 昭 〃 

３ 山 川   竜 〃 11 比 嘉 由 具 〃 

５ 松 田 大 輔 〃 12 座間味 栄 純 〃 

６ 欠    員  13 喜 納 政 樹 〃 

７ 伊良波   勤 出 14 具志堅   勉 〃 

８ 具志堅 正 英 〃 15 松 川 秀 清 〃 

      

※ 会議録署名議員 

13番 喜 納 政 樹  １番 仲 程   清  

※ 地方自治法第121条の規定により、説明のため本会議に出席した者は次のとおりである。 

町 長 平 良 武 康 教 育 長 知 念 正 昭 

会計管理者兼会計課長 上 間 辰 巳 総 務 課 長 仲宗根   章 

企画商工観光課長 屋富祖 良 美 住 民 課 長 崎 原   誠 

福 祉 課 長 大 城 尚 子 子 育 て 支 援 課 長 安 里 孝 夫 

健康づくり推進課長 平安山 良 信 建 設 課 長 宮 城   忠 

農 林 水 産 課 長 松 本 一 也 上 下 水 道 課 長 知 念   毅 

教育委員会事務局長 有 銘 高 啓   

    

※ 本会議に職務のため出席した者 

事 務 局 長 上 原 新 吾 主 任 主 事 與那嶺   卓 
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議  事  日  程 

３月14日（火）２日目 

日程番号 議案番号 件       名 

１  議員派遣の件                  （現場踏査） 
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○ 議長 松川秀清 本日の会議を開きます。 開 議（午前10時00分） 

 本日の議事日程は、お手元に配りましたとおりでございます。 

 日程第１．議員派遣の件を議題とします。 

 お諮りします。議員派遣の件については、本日、これから議員全員で令和４年度事業、その他

町内視察を行うことにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

 異議なしと認めます。したがって議員派遣の件については、議員全員による町内視察を行うこ

とに決定しました。 

 視察場所につきましては、当局より説明させます。建設課長。 

○ 建設課長 宮城 忠 おはようございます。それでは、本日の現場踏査の日程についてご説

明いたします。 

 お手元にお配りしています資料のとおりでございます。これより出発しまして、１番目に、み

かんの里作業場増築工事を現場踏査します。２番目に、伊豆味小中学校屋内運動場改築工事を現

場踏査します。３番目に、本部町新浄水場建設工事を現場踏査します。満名橋橋台工事、佐伊土

間橋整備工事、東浜川線は車内で説明いたしまして、ホテルモトブリゾートにて昼食休憩に入り

ます。昼食休憩後、午後一番に、町道山里屋比久線（大原地区）と隣接施設の多目的イベント広

場を現場踏査し、石川謝花線道路改良工事、学校給食共同調理場改築工事、嘉津宇具志堅線道路

改良工事は車内で説明を行い、最後に、具志堅団地新築工事を現場踏査したいと思います。終了

時間としましては、14時をめどにして帰ってきたいと思います。 

 私もマイクロバスに同行させていただきますのでよろしくお願いします。危険な場所はありま

せんので、ヘルメットは要らないと思います。以上で説明を終わります。 

○ 議長 松川秀清 なお、本日は町内視察が終了次第、散会となります。 

 休憩します。 休 憩（午前10時00分） 

（町内における工事箇所の現地調査を行う） 

 散 会（午後２時03分） 

 

 


